



STONOTENISKI SAVEZ SRBIJE
N/R Jovan Živić, Generalni sekretar

Beograd, 05.11.2013.

PREDMET: OBAVEŠTENJE O OBAVEŠTENJU (upućeno sportskoj javnosti)

Gospodine Živiću,

04.11.2013. godine, na zvaničnom sajtu STSS objavljeno je obaveštenje, čiji ste Vi potpisnik, vezano za organizaciju Prvenstva Srbije za veterane, po odluci Veteranske komisije o čemu je g. Petar Jovanović dopisom obavestio kancelariju STSS, te skrećemo pažnju na sledeće:

1) Na turniru mogu učestvovati samo građani Republike Srbije...Kotizacija za učešće se uplaćuje na račun STSS.

Tako ne piše u Propozicijama objavljenim na istom sajtu 27.10.2013. kao i na sajtovima STSV- 29.10. i STSB-31.10.tg. gde i dalje stoji da na Prvenstvu mogu učestvovati i takmičari iz drugih država. U Propozicijama objavljenim na sajtu STSB prijave i kotizacija i dalje se primaju na privatni e-mail, odnosno privatni t.r. gospodina Petra Jovanovića.

2) Odstupanje od predviđenog termina je iz razloga održavanja redovnih kola liga na teritoriji Republike Srbije.

Gospodine Živiću, Vi biste kao Generalni sekretar STSS i Predsednik RSTSN trebalo da znate da se većina utakmica svih liga na teritoriji naše zemlje igraju subotom, a ne nedeljom, pa je objašnjenje za promenu termina za subotu „žalosno smešno“ i ko god otvori bilo koji Kalendar takmičenja, STSS ili Regionalnih saveza, videće da tog vikenda osim III Prvenstva Srbije za veterane, nije planirano apsolutno ništa drugo.

U našem prethodnom obraćanju, upozorili smo Vas da će svako moći slobodno da donese sud na osnovu vaših daljih postupaka, ali ovo što Vi sada radite, dajući „ovakva“ obaveštenja, menjajući Propozicije iz dana u dan, jasno govori o čemu se ovde radi i svakako isključuje mogućnost da je u pitanju „nehat“. Pri tome, i dalje ne želite da objavite Propozicije III Prvenstva Srbije za veterane koje se nalazi u zvaničnom Kalendaru takmičenja STSS.

Podsećamo Vas da je na inicijativu i u organizaciji Stonoteniskog udruženja veterana Srbije održano dva zvanična Prvenstva Srbije za veterane, gde od vas (misli se na STSS) osim medalja, nismo niti tražili niti dobili, nikakvu drugu pomoć. Izazivanjem nepotrebne konfuzije u ovom slučaju, još jednom ste svima jasno pokazali da ne radite za dobrobit stonog tenisa.

Stonotenisko udruženje veterana Srbije
Zvonimir Britka, Predsednik